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Napiši naslov: Deljenje z naravnim številom
Vse kar je napisano na rokopis in z modro barvo prepišeš v zvezek!
1. Prepiši v zvezek!
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Poglej se videoposnetek: (poglej si ga večkrat)
https://video.arnes.si/portal/asset.zul?id=UUeUggGeKMrZJZhVCpftgb8b. Rešen primer prepiši v zvezek!
Prepiši v zvezek!
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-se nadaljuje-
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Pravilo (prepiši ga v zvezek):
Če pri deljenju dveh naravnih dobimo ostanek, lahko deljenje nadaljujemo. Ostanku pripišemo ničlo, ki je napisana na mestu desetin. Količniku pripišemo decimalno vejico in delimo naprej. S postopkom dodajanja ničel nadaljujemo, dokler se deljenje ne konča, ali se decimalke začnejo ponavljati. 

2. Vaja
Deli pisno!
DELO NA DALJAVO
MATEMATIKA	6R
SREDA, 13.5.2020


27 : 4 =
22 : 5 =
45 : 6 =
47 : 7 =
66 : 15 =
90 : 12 = 
296 : 16 =
621 : 18 =

3. Decimalno število delimo z naravnim tako, kot delimo naravni števili. Ko v postopku deljenja pod deljenca zapišemo desetine, v količnik napišemo decimalno vejico.
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-se nadaljuje-



Deli pisno

27,8 : 4 = 
62,1  : 18 =
92,4 : 12 =
29,6 : 16 =
66,6 : 15 =
92,28 : 16 =
29,6 : 16 =
64,08 : 18 =


Vse kar si danes napisal-a oddaj v spletni učilnici do PETKA zvečer!
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2. Decimalno 3tevilo delimo z naravnim tako, kot delimo naravni 3tevili. Ko v postopku deljenja pod
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Takoj, ko pripises desetine, zapides

decimalno vejico!

 sistem Windows

Virati sistem Windows, odprite nastavitve.
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H P Tukaj vnesite izraz za iskanje





image1.jpeg
6R
DELJENJE z NARAVNIM  STEVIOM

5 2

13 o=
= ‘.‘{’bloo k=
. deeimalmo ntyico
meéle.
¥2,00 =13 = 73,0000

12,00 4 =4825 KOUENIK,

-4} g 1 :
'—l_-:—l i & -
35 : { » '
| =22 / K. OSTANKYU
10 5 PRIPISES NIELO
- & 3 .
20 ‘
= ) ;

392 1 6= 39,0 : 16 =245

-32 oAl cuuma%w
"’¥2
N 6‘/’

80 - Pnpmw /vu'c,(u (dLMLM.)

¥y % = 1825
dddm ouzh% ‘Jiw&'c'mt‘k/




image2.jpeg
6R
DELJENJE z NARAVNIM  STEVIoM

3. N

) foh o=
= 15,00 e
o deeimaimo M%n'co
meéle.
¥3,00 = ¥3 = ¥3 0000

332 ¢ 16 = 39,0 16 =24,5
-3 . MapiAl cucirnalme
=’¥ZE nvYico
- Glf‘

80 «—— pripins miclo (dundting)

%3 : 4 = 48)25
d.t)ﬂm ouxwd' '@uem«‘b




